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CONSEIL D’ADMINISTRATION  

Séance du lundi 3 juillet 2023 

Délibération CA n° 202307-02 

 

NOTE    ÉLECTION DU PRÉSIDENT DE NORMANDIE UNIVERSITÉ 

 

Vu, 

 Les articles L 718-10 et D 719-1 à D 719-40 du code de l’éducation, 

 Le décret n° 2014-1673 du 29 décembre 2014 modifié portant approbation des statuts de la communauté 
d'universités et établissements Normandie Université,  

 Le règlement intérieur de la ComUE Normandie Université adopté en Conseil d’Administration le 17 
décembre 2018. 

 
 
Conformément aux dispositions des articles 8.1 et 8.2 des statuts de Normandie Université, les membres des catégories 
1, 4, 5, 6 se sont réunis lors d’un premier Conseil d’Administration le 19 juin 2023 pour fixer la liste des entreprises et 
associations qui ont à désigner leurs représentants au titre de la catégorie 3. 
 
Le Conseil d’Administration doit procéder à l’élection du nouveau président de Normandie Université ce lundi 3 juillet 2023. 
Les informations relatives au déroulement du scrutin sont les suivantes : 
 

1. Organisation du vote 

- Le Conseil d’Administration est présidé par le doyen ou la doyenne d’âge des membres élus du collège A, non 
candidat ou candidate (selon délibération CA n°202307-01 du CA du 03.07.2023).  

- Sont électeurs pour la désignation du président de Normandie Université, les administrateurs du Conseil 
d’Administration, au nombre de 53.  

- Le Conseil d’Administration ne pourra valablement délibérer que si la moitié des administrateurs qui le compose 
est présente ou représentée en début de séance. 

- Le candidat à l’élection, dont le CV synthétique et la profession de foi ont été transmis préalablement aux 
administrateurs, est entendu par ledit Conseil. Il expose son programme pendant 15 minutes, puis répond aux 
questions des administrateurs. Il est ensuite procédé au vote. 

- Le vote est organisé à bulletins secrets avec passage obligatoire dans l’isoloir. Les électeurs sont appelés à voter 
par collège et par ordre alphabétique au sein de chaque collège. 

- Chaque électeur met dans l’urne son bulletin de vote préalablement introduit dans une enveloppe. Le vote de 
chaque électeur est constaté par sa signature apposée sur la liste d’émargement en face de son nom. 

- En cas d’empêchement, un membre peut donner procuration écrite à un autre membre, sans distinction de 
catégorie. La procuration doit identifier clairement l’identité du mandant et du mandataire. Nul ne peut être porteur 
de plus d’une procuration. 

- Le président de Normandie Université est élu par le Conseil d’Administration à la majorité absolue des 
administrateurs présents ou représentés. Le dépouillement a lieu en présence des administrateurs. 

- Si l’élection n’est pas acquise au premier tour de scrutin, il est procédé au maximum à deux autres tours. A l’issue 
de chaque tour de scrutin, le candidat répond aux éventuelles questions posées par les administrateurs. A la 
demande des élus, le président ou la présidente de séance peut décider d’une ou plusieurs suspensions de séance. 

- A l’issue des opérations électorales, le président ou la présidente de séance dresse un procès-verbal de 
dépouillement comportant la proclamation des résultats. 

- Les résultats du scrutin pourront être consultés sur le site internet de Normandie Université et seront affichés dans 
les bureaux de Normandie Université – Campus 4 – 19, rue Claude Bloch, 14000 Caen. 
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2. Durée du mandat 

- Le président est élu pour un mandat de quatre ans. Il est renouvelable une fois. 
- Les fonctions de président sont incompatibles avec l'exercice simultané des fonctions de membre du CNU 

(source : article 3 du décret n° 92-70 du 16 janvier 1992 relatif au CNU). 
- Dans le cas où le président cesserait ses fonctions, pour quelque cause que ce soit, un nouveau président est 

élu pour la durée du mandat de son prédécesseur restant à courir. 
 
 

3. Liste des candidats 

Une seule candidature est parvenue à la présidence de Normandie Université avant le vendredi 23 juin 2023 avant 
12 heures, comme prévu par l’arrêté du président de Normandie Université en date du 14 juin 2023, celle de : 

 

 Monsieur Ronan CONGAR, Maître de conférences à l’Université de Rouen Normandie. 

 
(CV et profession de foi ci-après) 

 

 

 

 

 
 

 

Adoptée en Conseil d’Administration du 3 juillet 2023, 
 

Le Président de Normandie Université, 

Ronan CONGAR 

 

 

 

Résultats des votes 

Nombre de votants : 39 votants 

Pour : 37 voix 

Blanc : 2 voix 

Le Conseil d'Administration de Normandie Université approuve l'élection de M. Ronan CONGAR en tant 
que Président de la ComUE Normandie Université. 
 












